

Επιτέλους ανοίγουν πανιά...

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΑΣ ΝΕΩΝ

Ώρα να ανοίξουν πανιά. Οι νεαροί ιστιοπλόοι απ' όλον τον κόσμο ρίχνονται στη μάχη της διάκρισης. Το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Ιστιοπλοΐας Νέων ανοίγει σήμερα τις πύλες του στη Λεμεσό, στη θαλάσσια περιοχή Ιστοπλοϊκού Κέντρου ΚΟΑ, στα δημοτικά όρια του Αγίου Τύχωνα, με τη συμμετοχή 350 αθλητών από 61 χώρες. Πρόκειται για μια από τις μεγαλύτερες αθλητικές διοργανώσεις που έχει φιλοξενήσει ποτέ η Κύπρος. Το νησί μας από σήμερα μέχρι τις 20 του μήνα θα είναι στο επίκεντρο της προσοχής της παγκόσμιας ιστιοπλοΐας. Οι κατηγορίες αγωνισμάτων που περιλαμβάνονται στη διοργάνωση, είναι οι εξής: Ολυμπιακές Κλάσεις: RSX, Laser Radial, Διεθνούς Κλάσης: 420, SL16 και 29ers. Στην κατηγορία των σκαφών 29er και SL16, πρώτη φορά θα λάβουμε μέρος σε διοργάνωση ως Κύπρος, ενώ στην κατηγορία 420, στο νησί μας χρησιμοποιούμε τα σκάφη 470. Πρόσθετη δυσκολία για τους αθλητές μας, πέραν του ότι έχουν να αντιμετωπίσουν πολύ δυνατούς ανταπάλους. Στη σημερινή πρώτη μέρα των αγώνων το πρόγραμμα ανά κατηγορία είναι:

Laser Radial Αγοριών

Την Κύπρο εκπροσωπεί ο 17χρονος Τζόζεφ Ηροδότου του Ναυτικού Ομί-



Τατιάνα Αυγουστή και Άννα Κωνσταντίνου, εκπροσωπούν τη χώρα μας στην κλάση 420.

λου Λεμεσού. Φαβορί είναι ο Αυστριακός Μαρκ Σπέαρμαν, που υπερασπίζεται τον τίτλο του. Θα γίνουν δυο ιστιοδρομίες. Έναρξη 12μ.

Laser Radial Κοριτσιών

Την Κύπρο στην κατηγορία εκπροσωπεί η 18χρονη Ελένη Κυριακίδου του Ναυτικού Ομίλου Κερύνειας. Θα γίνουν τρεις ιστιοδρομίες. Έναρξη 3μμ.

29er

Την Κύπρο εκπροσωπούν οι 13χρονοι Χάρης Παπάζογλου και Ορέστης Γερμανός του Ναυτικού Ομίλου Λεμεσού. Φαβορί είναι ο Αργεντινός Κλάους

Λάγκε, που τερμάτισε εντέκατος το 2011 και τρίτος το 2012. Τρεις ιστιοδρομίες θα γίνουν. Έναρξη 12μ.

RSX Αγοριών

Ο 18χρονος Γιάννης Βυρίδης του Ναυτικού Ομίλου Κερύνειας είναι ο Κύπριος αθλητής που μετέχει. Φαβορί είναι ο Άγγλος Κίραν Μάρπιν που έλαβε μέρος στην Ολυμπιάδα Νέων το 2010. Θα γίνουν δυο ιστιοδρομίες. Έναρξη 12μ.

RSX Κοριτσιών

Η 14χρονη Ιωάννα Αβρααμίδου του Ναυτικού Ομίλου Κερύνειας είναι η Κύπρια αθλήτρια που συμμετέχει. Η

Αγγλίδα Σάσκια Σιλς υπερασπίζεται τον τίτλο της. Η αθλήτρια έχει προηγηθεί για Καλύτερη Ιστοπλόος Παγκόσμια τη Χρονιά 2012. Διεξάγονται τρεις ιστιοδρομίες. Έναρξη 12μ.

420 Αγοριών

Ο 14χρονος Ραφαήλ Θεοχάρους και ο 17χρονος Μιχάλης Παναγιώτου του Ναυτικού Ομίλου Λεμεσού, είναι οι Κύπριοι αθλητές που συμμετέχουν. Διεξάγονται δυο ιστιοδρομίες. Έναρξη 12μ.

420 Κοριτσιών

Η δεκαοκτάχρονη Τατιάνα Αυγουστή και η 14χρονη Άννα Κωνσταντίνου του Ναυτικού Ομίλου Κερύνειας εκπροσωπούν την Κύπρο. Θα γίνουν δυο ιστιοδρομίες. Φαβορί οι Αυστριακές Κάρι Σμιθ και Έλλα Κλαρκ που το 2011 πήραν την τέταρτη θέση και το 2012 τη δεύτερη. Διεξάγονται τρεις ιστιοδρομίες. Έναρξη 3 μμ.

SL 16

Ο 15χρονος Οησσίφορος Νεοφύτου (Ναυτικός Όμιλος Αμμοχώστου) και ο 13χρονος Σωτήρης Φανάρης (Ναυτικός Όμιλος Λάρνακας) συμμετέχουν

Στην Κατηγορία

Φαβορί είναι οι Βραζιλιάνοι Μάρτιν Λδουλι και Κιμ Αιράντε, που πήραν την πρώτη θέση το 2011 και την τρίτη το 2012. Θα γίνουν 3 ιστιοδρομίες που αρχίζουν στις 12 μ.

ΣΗΜΕΡΙΝΗ

Δευ, 15 Ιούλιος 2013, p.34

Αποδελτίωση: 15/07/2013

